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Our fabrics represent what we are and what we believe in; they are what we were 
born with, the source of our identity and our path to growth. Over the years, we have 
progressed from the cotton looms in our home basement of the early 20C, 
and are now world-famous for our production of technical fabrics for seaside use.
Through experimentation, research and passion, we now lead this industrial sector, 
with a global mission of promoting our Italian culture in fine design and quality 
products for outdoor living.

I tessuti rappresentano ciò che siamo e ciò in cui 
crediamo, sono quello con cui siamo nati, quello 
che ci distingue e quello con cui vogliamo crescere.
Dai telai tessili di cotone dei primi del ‘900 
nel seminterrato di casa, siamo cresciuti e ci siamo 
specializzati nella realizzazione di tessuti tecnici 
per il mare che ci contraddistinguono nel mondo.
La sperimentazione, la ricerca e la passione 
ci hanno portato ad essere tra i leader di questo 
settore e ci spingono a diffondere nel mondo 
la nostra cultura italiana nella scelta del design 
e dei prodotti per il vivere all’aperto.

Tessitura Fabbri
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Modello 501 Alluminio anodizzato 16 micron. 
Modello 601 Alluminio anodizzato 20 micron.
Acciaio inox Aisi 316.
Accessori in nylon di prima qualità.
Sistema bloccagambe in nylon antinfortunistico.
Modello RELAX regolabile a 3 posizioni con distanziale.
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY.
Garanzia di tenuta del colore nel tempo.
Certificazione Catas per carico di rottura.

16 micron primary anodized aluminium model 501. 
20 micron primary anodized aluminium model 601.
Stainless steel Aisi 316.
First quality nylon.
Safety patented system for opening legs.
Mod. RELAX is a 3-position adjustable with space. 
in the backrest.
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY. 
Guaranteed colour-fast over time.
Catas certification for breaking load.DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 184 / P. 76 / H. 40 cm

lettino
prendisole

501-601 

Sunbed

Lettino Relax con sistema salvadita.
Relax Sunbed with anti-pinch system.

Struttura telaio modello 501 - 601
Frame structure model 501 - 601

601 501

LETTINO | SUNBED
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master
lettino
prendisole

sunbed

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 184 / P. 76 / H. 44 cm
Nuovo sistema di regolazione a 4 posizioni
New 4-position adjusting system.

Nuovo profilo maggiorato e particolari in nylon color grigio
New higher aluminium profile with grey nylon details

Sistema bloccagambe a scomparsa totale 
Totally disappearing leg lock system

Alluminio anodizzato 20 micron
Profilo di alluminio maggiorato
Lettino più alto di 4 cm. rispetto allo standard
Acciaio inox Aisi 316. Accessori grigi in nylon di prima qualità
Sistema bloccagambe in nylon a scomparsa totale
Schienale regolabile a 4 posizioni
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY
Garanzia di tenuta del colore nel tempo
Certificazione Catas per carico di rottura

20 micron anodized aluminium
Higher aluminium profile 
Sun lounger 4 cm. higher than the standard ones
AISI 316 stainless steel. Top quality grey nylon accessories
fold-away legs
Four position adjustable backrest
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY.
Guaranteed colour-fast over time.
Catas certification for breaking load

LETTINO | SUNBED
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maxi
lettino
prendisole

sunbed

big
lettino
prendisole

sunbed
Alluminio anodizzato 20 micron.
Lungo 12 cm. più del lettino standard.
Acciaio inox AISI316. Accessori in nylon di prima qualità.
Sistema bloccagambe antinfortunio in nylon.
Schienale regolabile a 3 posizioni.
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY.
Garanzia di tenuta del colore nel tempo.
Certificazione Catas per carico di rottura.

20 micron primary anodized aluminium
Longer 12 cm than classic sunbed.
Stainless steel AISI 316. First quality nylon
Safety patented system for opening legs.
3 position adjustable backrest.
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY.
Guaranteed colour-fast over time.
Catas certification for breaking load.

Alluminio anodizzato 20 micron.
Longarone maggiorato.
Largo 10 cm più del lettino classico.
Lungo 20 cm più del lettino classico.
Acciaio inox Aisi 316. Accessori in nylon di prima qualità.
Sistema bloccagambe in nylon antinfortunistico.
Schienale regolabile a 3 posizioni.
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY
Disponibile solo in tessuto traforato TWM.
Garanzia di tenuta del colore nel tempo.
Certificazione Catas per carico di rottura.

20 micron primary anodized aluminium.
Reinforced structure.
Larger 10 cm. than classic sunbed.
Longer 20 cm. than classic sunbed.
Stainless steel Aisi 316. First quality nylon.
Safety patented system for opening legs.
3-position adjustable backrest.
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY. 
Available in perforated (TWM) PVC covering
Guaranteed colour-fast over time.
Catas certification for breaking load.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L.196 / P. 76 / H.40 cm

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 204 / P. 84 / H. 47 cm

LETTINO | SUNBED
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vip
lettino
prendisole

sunbed Alluminio anodizzato 20 micron.
Longarone maggiorato.
Largo 28 cm. più del lettino classico.
Lungo 30 cm. più del lettino classico.
Acciaio inox Aisi 316. 
Accessori in nylon di prima qualità.
Sistema bloccagambe in nylon antinfortunistico.
Schienale regolabile a 3 posizioni.
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY.
Garanzia di tenuta del colore nel tempo. 
Certificazione Catas per carico di rottura.

20 micron primary anodized aluminium.
Reinforced structure.
Larger 28 cm. than classic sunbed.
Longer 30 cm. than classic sunbed.
Stainless steel Aisi 316. First quality nylon.
Safety patented system for opening legs.
3-position adjustable backrest.
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY.
Guaranteed colour-fast over time.
Catas certification for breaking load.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 214 / P. 102 / H. 47 cm

navy
lettino
prendisole

sunbed Alluminio anodizzato 20 micron.
Acciaio inox Aisi 316.
Accessori in nylon di prima qualità.
Impilabile.
Schienale regolabile a 5 posizioni.
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY.
Garanzia di tenuta del colore nel tempo. 
Certificazione Catas per carico di rottura.

20 micron primary anodized aluminium.
Stainless steel Aisi 316.
First quality nylon.
Stackable.
5-position adjustable backrest.
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY.
Guaranteed colour-fast over time.
Catas certification for breaking load.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 200 / P. 68 / H. seduta 48 cm

LETTINO | SUNBED
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Alluminio anodizzato 20 micron. 
Acciaio inox Aisi 316. Accessori in nylon di prima qualità. 
Sistema regolazione schienale a due posizioni tramite bracciolo. 
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY. 
Certificazione Catas per carico di rottura. 

20 micron primary anodized aluminium. 
Stainless steel Aisi 316. First quality nylon. 
2-position adjustable with the folding arms. 
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY. 
Catas certification for breaking load. 

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 83 / P. 64 / H. 120 - h. seduta 47 cm

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 109 / P. 60 / H. 105 cm  
Senza bracciolo / Without armrest

L. 109 / P.69 / H. 105 cm  
Con bracciolo / With armrest

marinella
seduta in alluminio / aluminium sitting

Alluminio anodizzato 20 micron.
Acciaio inox Aisi 316.
Accessori in nylon di prima qualità.
Sistema regolazione schienale a scaletta a 3 posizioni.
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY.
Garanzia di tenuta del colore nel tempo.
Certificazione Catas per carico di rottura.
Optional: bracciolo ripiegabile.

20 micron primary anodised aluminium. 
Stainless steel Aisi 316. First quality nylon. 
3-position adjustable with spacer in the backrest. 
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY. 
Guaranteed colour-fast over time.
Catas certification for breaking load. 
Option: Folding arm.

Telaio alluminio anodizzato 20 micron.
Acciaio inox aisi 316. 
Impilabile e pieghevole.

20 micron anodized aluminum frame.
AISI 316 stainless steel. 
Stackable and foldable.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 38 / P. 71 / H. 50 cm | L. 38 / P. 51 / H. 43 cm

tavolino
alluminio / aluminium

Lettino in alluminio anodizzato 20 micron.
Telaio pieghevole.
Tessuto in poliestere plastificato 100% MADE IN ITALY
Certificazione Catas per il carico

Dog sunbed in 20 micron anodized aluminium.
Folding frame.
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY.
CATAS certification for breaking load.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 103 / P. 62 / H. 32 cm

pluto
Lettino per cani in alluminio / aluminium dog sunbed

sdraio
con o senza 
braccioli

with or without armrest

TESSITURA FABBRI
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Tutti i nostri articoli possono essere richiesti 
con telaio verniciato RAL o anodizzato.

Aluminum frame finishes
Finiture telai in alluminio

Verniciato bianco
White painted

Anodizzato argento (standard)
Silver anodized (standard)

Verniciato graffite
Graphite painted

Grinz Ecru
Grinz Ecru

Anodizzato bronzo Smeca
Smeca bronze anodized

Effetto legno
Wood effect

Coppia di ruote da montare sulle gambe del lettino.
Pair of wheels for mounting on sunbed legs.

Cuscino imbottito con porta riviste. Disponibile in vari colori.
Padded pillow with magazine pouch.  
Available in different colours.

Sunbeds Accessories
Accessori Lettini

Cuscino imbottito termosaldato. Disponibile in vari colori.
Heat-sealed padded cushion. Available in different colours.

Serigrafia personalizzata e disponibile in diversi colori.
Customized screen-printing & available in different 
colours.

Lettino con regolazione schienale senza corda.
Sunbed Without Regolation Rope.

Tela imbottita disponibile in diversi colori
Padded fabric available in different colours.

All products could be realized in silver anodised 
or customized RAL finishing.

LETTINO | SUNBED
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mirò
ombrellone 
classico con panta

classic beach umbrella  
with valance

Sistema di chiusura antinfortunistico mod. Diamante.
10 stecche in acciaio zincato e verniciato, diametro 5 mm.
Rifinito con particolari in pelle sintetica.
Palo superiore con innesto Baionetta.
Pomolo in acciaio inox.
Tessuto acrilico Tempotest Parà mare®.

Safety closing system mod. Diamante.
10 galvanised and painted steel ribs, diameter 5 mm.
Synthetic leather details.
Anodized aluminum pole with Baionetta locking system. 
Windproof locking.
Stainless steel knob.
Tempotest Parà mare®, 100% acrylic mass-dyed fabric.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 180 / 200 / 220 / 240 cm
Sistema di chiusura antinfortunistico Diamante.
Diamante accident prevention closing system.

Tessuto rifinito con bordino (optional). 
Finished fabric with edge (optional).

OMBRELLONE | BEACH UMBRELLA
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picasso
ombrellone 
in alluminio

beach umbrella in aluminum

Sistema di chiusura antinfortunistico mod. Diamante.
8 stecche in alluminio elettrosaldato dimensione 28x12 cm.
Stecche sostituibili.
Rifinito con particolari in pelle sintetica.
Palo superiore Ø 45 con innesto Scirocco.
Pomolo in PVC.
Tessuto acrilico Tempotest Parà mare®.
Rifinito senza panta con bordino e soffietto.
Eventuale panta su richiesta.

Safety closing system mod. Diamante.
8 electro-welded aluminum ribs replaceable, size 28x12 cm.
Synthetic leather details.
Electro-welded aluminum pole 45 Ø with Scirocco  
windproof locking.
PVC knob.
Tempotest Parà mare®, 100% acrylic mass-dyed fabric.
Finished off without valance and with vent.
Possibility to add valance on demand.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 250 / 300 cm 
200 x 200 / 220 x 220 / 250 x 250 cm

Palo in alluminio anodizzato 20 micron con n.8 stecche da 23x13 mm.
20 micron anodized aluminium pole with 8 ribs mm. 23x13

Soffietto Antivento
Windproof Vent
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klee
ombrellone
a stecche curve

beach umbrella 
with curved ribs

Sistema di chiusura antinfortunistico mod. Diamante.
10 stecche curvate in acciaio zincato e verniciato, diametro 5 mm.
Particolari in pelle sintetica.
Palo superiore con innesto Baionetta.
Pomolo in acciaio inox.
Tessuto acrilico Tempotest Parà mare®.
Rifinito senza panta con bordino.
Eventuale panta Charleston su richiesta.

Safety closing system mod. Diamante.
10 galvanised and painted curved steel ribs, diameter 5 mm.
Synthetic leather details.
Anodized aluminum pole with Baionetta locking system.   
Windproof locking.
Stainless steel knob.
Tempotest Parà mare®, 100% acrylic mass-dyed fabric.
Finished off without valance and with trim.
Possibility to add Charleston valance on demand.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 200 / 220 cm
Panta Charleston su richiesta.
Charleston valance on demand.

Tessuto rifinito senza panta e con bordino.
Finished fabric without valance and with edge.

OMBRELLONE | BEACH UMBRELLA
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cezanne
ombrellone classico 
senza panta

classic beach umbrella  
without valance

Sistema di chiusura antinfortunistico mod. Diamante.
10 stecche in acciaio zincato e verniciato, diametro 5 mm.
Rifinito con particolari in pelle sintetica.
Palo superiore con innesto Baionetta.
Pomolo in acciaio inox.
Tessuto acrilico Tempotest Parà mare®.
Rifinito senza panta con bordino.

Safety closing system mod, Diamante.
10 galvanised and painted steel ribs, diameter 5 mm.
Synthetic leather details
Anodized aluminum pole with Baionetta locking system. 
Stainless steel knob.
Tempotest Parà mare®, 100% acrylic mass-dyed fabric.
Finished off without valance and with trim.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 200 / Ø 220 / 240 cm

OMBRELLONE | BEACH UMBRELLA
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matissedalì
ombrellone pagoda 
a stecche curve

ombrellone pagoda 
a stecche dritte

pagoda beach umbrella
curved ribs

pagoda beach umbrella
straight ribs

Sistema di chiusura antinfortunistico mod. Prestige.
10 stecche in acciaio zincato e verniciato, diametro 5 mm.
Rifinito con particolari in pelle sintetica.
Palo superiore con innesto Baionetta.
Pomolo in PVC.
Tessuto acrilico Tempotest Parà mare®.
Rifinito con mantovana CHARLESTON. 

Safety closing system mod. Prestige.
10 galvanised and painted steel ribs, diameter 5 mm.
Synthetic leather details.
Anodized aluminum pole with Baionetta locking system.
PVC knob.
Tempotest Parà mare®, 100% acrylic mass-dyed fabric.
Finished off with valance mod. CHARLESTON.

Sistema di chiusura antinfortunistico mod. Prestige.
10 stecche in acciaio zincato e verniciato, diametro 5 mm.
Rifinito con particolari in pelle sintetica.
Palo superiore con innesto Baionetta.
Pomolo in PVC.
Tessuto acrilico Tempotest Parà mare®.
Rifinito senza panta con bordino e soffietto.

Safety closing system mod. Prestige.
10 galvanised and painted steel ribs, diameter 5 mm.
Synthetic leather details.
Anodized aluminum pole with Baionetta locking system. 
PVC knob.
Tempotest Parà mare®, 100% acrylic mass-dyed fabric.
Finished off without valance and with vent.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 200 / 220 cm

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 200 / 220 / 240 cm

OMBRELLONE | BEACH UMBRELLA
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Robustezza, semplicità, velocità di installazione,
e qualità certificata di tutti i suoi componenti.

Stability, simple & fast installation and quality 
certification for all components.monet

gazebo per spiaggia 
e giardino

gazebo for beach and garden

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 250 / P. 250 / H. 210 cm
L. 300 / P. 300 / H. 210 cm

Caratteristiche tecniche
Specie legnosa: Legno lamellare abete rosso. 
Classi di resistenza legno lamellare: UNI EN 14080.  
Certificati di produzione marcatura, sostenibilità e incollaggio:  
A - CE - PEFC.
 
Strutture lamellari per gazebo
N°4 pilastrini di legno lamellare del tipo a sezione quadra,  
sezione mm 100x100.  
N°4 travetti di bordo. 
N°2 travetti intermedi in copertura, a sezione quadra mm 100x100.
N°16 elementi capitello.
Protezione fungo-battericida del legno lamellare, eseguita con due 
mani di impregnante velatura bianco.
Connessioni metalliche in acciaio zincato S235JR per i collegamenti 
legno-legno, come da prototipo. 

Trasporto e pre-montaggio a richiesta.

Caratteristiche copertura
Tessuto Tempotest Parà mare H.115.
Rifinito con bordino, occhiellatura  
e mantovana sui lati.
Tensionatura mediante corda elastica.
Fissaggio angolare con velcro.

Technical features
Kind of wood: laminated red spruce wood.
Resistance class: UNI EN 14080.
Labelling, sustainability & bonding certification:  
A-CE-PEFC.
 
Gazebo components
N. 4 glulam pillars having a squared section, 100 x100 mm
N. 4 edge rafters.
N. 2 intermediate roof  rafters, having a squared  
section 100 x100 mm.
N. 16 capital elements.
Glulam surface protection against fungi and bacteria realized  
with two coats of semi-opaque white.
Hot-galvanized steel connection, typeS235JR for wood-wood 
connection, as per the prototype.

Transport & assembling on demand

Covering features
Tempotest Parà textile.
Finished off fabric edge, eyelet and valance  
all around the 4 sides.
Elastic band for cover tensioning.
Velcro for fixing edges.
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Tubo h. 120
Tube - height 120

Tubo e riduttore
Tube and reducer

Pedana in PVC componibile 50 x 100 pz.  
Disponibili nei colori: bianco, ecrù, arancio, azzurro e giallo.
Modular PVC platform 50 x 100 pz. 
Available in the following colours: white, beige, orange, light blue and yellow.

Tavolino per ombrellone mod. Guscio, 
disponibile nei colori: bianco, blu, 
arancio, giallo, ecru 
Mod. Guscio table for beach umbrella. 
Available in colours: white, blue, orange, 
yellow, beige

Contenitori portarifiuti
Garbage bins

Cappucci raffia per ombrelloni. 
Disponibile nei colori: bianco, blu, giallo, 
verde, arancio.
Raffia beach umbrella hoods. Available 
in the following colours: whote, blue, 
yellow, green, orange.

Palo inferiore alluminio 
Lower pole in aluminium

Trivella, rastrello, retino e vallo inox
Stainless steel auger, rake, net and sand 
cleaner

Agojet 
Ø 10 cm  h. 70 cm.

Tavolinetto multifunzione. Kit coperchio 
disponibile nei colori: bianco, blu, 
arancio, giallo, écru.
Multipurpose small table. Top kit 
availabe in the following colours: white, 
blue, orange, yellow and beige.

Base in cemento Ø 50/ 60 cm
Cement base Ø 50/ 60 cm

Base in cemento 50x50 cm
Cement base 50x50 cm

Carrello acciaio inox
Trolley in stainless steel

Numeratori per ombrelloni
Number tags for beach umbrellas

accessori

Accessories

Base in cemento ricoperta in PVC
Cement base covered in PVC

Posacenere con vaschetta. Disponibile 
nei colori: bianco, giallo, rosso, verde, 
ecrù, arancio, blu
Ashtray with small basin. Available in 
the following colours: white, yellow, red, 
green, beige, orange, blue.
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DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 80 / P. 80 / H. 72 cm

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 57 / P. 52 / H. 91 cm

Telaio pieghevole in alluminio anodizzato 20 micron. 
Acciaio inox Aisi 316. Accessori in nylon di prima qualità. 
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY. 
Certificazione Catas per carico di rottura. 

Folding structure in 20 micron anodized aluminium. 
Stainless steel Aisi 316. First quality nylon. 
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY. 
Catas certification for breaking load. 

regista

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 57 / P. 51 / H. 91 cm   
H 48,5 cm - altezza seduta / seat highness

alluminio / aluminium

Legno di frassino. Acciaio inox Aisi 316. 
Tessuto in polyestere plastificato 100% MADE IN ITALY. 
Certificazione Catas per carico di rottura. 
Pieghevole. 

Ash wood frame. Stainless steel Aisi 316.
PVC-covered polyester cloth 100% MADE IN ITALY. 
Catas certification for breaking load. 
Folding structure.

regista legno

Alluminio anodizzato 20 micron. Acciaio inox Aisi 316. 
Piedini regolabili. Smontabile.

20 micron primary anodized aluminium. Stainless steel Aisi 316. 
Height adjustable. Demountable.

tavolo
alluminio / aluminium

tovaglietta
tovaglietta in tessuto PVC - 42x 33 cm 
place mat in PVC fabric - 42x33 cm

Legno di frassino. 
Piedini regolabili. Smontabile.

Ash wood frame. 
Height adjustable. Demountable.

tavolo legno

DIMENSIONI / DIMENSIONS

L. 80 / P. 80 / H. 72 cm
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rimini legnocorallo classic
ombrellone maxiombrellone maxi
maxi umbrellamaxi umbrella

L’apertura e la chiusura avvengono molto agevolmente, 
con una doppia carrucola anodizzata oro che esalta 
sia la bellezza che la funzionalità. I tessuti si suddividono: 
Cotone / acrilico standard / acrilico Tempotest Parà / PVC, 
con oltre ben 70 colorazioni. Tutte le coperture sono munite 
di valvola antivento di serie. In caso di maltempo si consiglia 
di chiudere l’ombrellone e di riaprirlo appena possibile per 
facilitare l’asciugatura del tessuto. Per il mantenimento della 
stabilità del modello Rimini, si consiglia un basamento con 
un peso non inferiore a kg. 50 / 70 a seconda della misura 
dell’ombrellone. (Base non compresa nell’ombrellone).

The opening and closing are very easy, with a double 
gold anodized pulley that enhances both beauty 
and functionality. The fabrics are divided: Cotton / acrylic 
standard / acrylic Tempotest Parà / pvc, with over 70 colors.
All covers are equipped with a standard anti-wind valve. 
In case of bad weather it is advisable to close the umbrella 
and reopen it as soon as possible to facilitate the drying 
of the fabric. To maintain the stability of the Rimini model, 
we recommend a base with a weight of at least kg. 50/70 
depending on the size of the umbrella. (Base not included).

Ombrellone a palo centrale con dispositivo di apertura  
a carrucola dotato di fune in treccia 100% poliestere e spina 
in metallo per il bloccaggio. Struttura in alluminio verniciato 
per esterni disponibile nella versione antracite effetto 
micaceo o bianco RAL9010. Copertura realizzata con camino 
antivento e tiranti in tessuto acrilico con doppia borchia  
in ottone nichelato. Caratteristiche: sezione palo diam. 60, 
sezione stecche a sgancio rapido mm.40x15.
Base non compresa.

A central pole umbrella with an opening/closing mechanism 
with double pulley is equipped of 100% polyester braid rope 
and metal plug for locking. Structure painted for outdoor 
aluminum, available in the “BLACK” version in anthracite 
micaceous effect and in “WHITE” RAL9010. 
Fabric cover finished with windproof vent and acrylic fabric 
straps with double nickelplated brass eyelets. 
Features: tubular pole Ø60 mm and  quick release ribs with 
tubular withgrooves 40x15 mm. Umbrella base not included.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 250 / 300 / 350 / 400 / 500 cm
200x200 / 300x300 / 350x350 / 400x400 cm
200x300 / 250x350 / 300x400 cm

DIMENSIONI / DIMENSIONS

300X300 / 400X400 / 300X400 cm

Dimensioni 
Dimensions 

(cm)

Stecche
Ribs 

(cm/n°)

A B Bastone Peso
Weight 

(Kg) 

Ø 250 6 230 260 38 15

∅ 300 8 230 260 58 15

∅ 350 8 230 260 58 20

∅ 400 10 230 305 58 25

∅ 500 10 230 320 58 35

200x200 4 230 260 38 15

300x300 8 230 260 58 20

350x350 8 230 305 58 27

400x400 8 230 320 58 33

200x300 6 230 260 58 20

250x350 6 230 260 58 20

300x400 8 230 305 58 27

A

B

A
B

C

Dimensioni 
Dimensions

(cm)

Stecche
Ribs 

(cm/n°)

A B C Kg 
per base
for base

300x300 8 63 228 263 75

400x400 8 35 248 313 75

300x400 8 38 223 283 75 

OMBRELLONE MAXI | MAXI UMBRELLA TESSITURA FABBRI
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Ombrellone a palo centrale con dispositivo di apertura ad asta, 
meccanismo telescopico per apertura sopra i tavoli, gambone 
pieghevole in acciaio con cerniera, camino antivento e tiranti 
in acrilico con quattro borchie in ottone nichelato per il 
fissaggio della tela. Struttura in alluminio verniciato per esterni, 
disponibile nella versione “black” in color antracite e nella 
versione “white” in bianco RAL9010. Base non compresa nel 
prodotto. (Nelle dimensioni più ampie le stecche diagonali 
sono realizzate in acciaio.)

This central pole umbrella is characterized by a rod opening 
control; the item can be cleverly suspended from one side 
of the table thanks to a telescopic device. Folding pole with 
hinge. A wind vent allows wind to escape; acrylic tie-rods 
with four nickel-plated brass upholstery nails for fixing of the 
canvas. Aluminium structure painted for outdoor, available in 
the “BLACK” version in anthracite and in the “WHITE” version 
in RAL901. Parasol base not included. (In larger sizes the slats 
diagonals are made of steel.)

platino
ombrellone maxi
maxi umbrella

Dimensioni  
Dimensions

(cm)

Stecche
Ribs 

(cm/n°)

A B C D Kg 
per base
for base

Ø 400 8 90 245 320 360 260

Ø 450 8 90 260 340 370 260

Ø 500 8 90 270 350 380 520

300x500 8 90 250 320 380 260

400x400 8 90 245 320 380 260

450x450 8 90 250 340 360 260

400x500 8 125 279 339 450 260

500x500 8 90 291 349 450 520

NB: misure indicative soggette a variazione senza preavviso 
NB: indicative measurements subject to change without notice

A
B

C
D

Ombrellone a palo laterale e braccio orizzontale in alluminio 
92x92/sp. 2 mm, dispositivo con arganello a manovella e 
carrucole dotato di fune in treccia d’acciaio per uso nautico. 
Struttura in alluminio disponibile in colore antracite effetto 
micaceo o bianco RAL9010. La copertura è realizzata con 
camino antivento e tiranti in tessuto acrilico con doppia 
borchia in ottone nichelato.
Caratteristiche: sezione stecche 30x15/sp.1,5 mm(stecche 
diagonali 40x15 mm sui modelli 400x400). Provvisto di 
gambone in acciaio per rotazione a 360° e stecca antivento.
Base e zavorre non incluse.

A lateral pole umbrella with horizontal arm for header in 
aluminium pole mm. 92x92/sp.2 mm. 
The opening/closing device with crank winch and pulleys 
for the scrolling it’s equipped with steel braided rope for 
nautical use. Aluminium structure painted for outdoor 
available in “BLACK” version in anthracite colour or in “WHITE” 
version RAL 9010. . Fabric cover finished with windproof 
vent and acrylic fabric straps with double nickelplated brass 
eyelets. Features: ribs with quick release and  tubular with 
grooves mm. 30x15/sp.1,5 mm ( diagonal slats mm.40x15 on 
models 400x400). Equipped with 360° rotation device and 
windproof rib. Base and ballasts not included
.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

Ø 400 / 450 / 500 cm
300x500 / 400x400 / 450x450 / 400x500 cm
500x500 cm

deluxe contract
ombrellone maxi
maxi umbrella

Dimensioni  
Dimensions

(cm)

Stecche
Ribs 

(cm/n°)

A B C Kg 
per base
for base

300x300 8 85 251 307 260

350x350 8 60 268 331 390

400x400 8 57 281 363 390

300x400 8 60 249 327 390

NB: misure indicative soggette a variazione senza preavviso.
NB: indicative measurements subject to change without notice.

A
B

C
DIMENSIONI / DIMENSIONS

300x300 / 350x350 cm
400x400 / 300x400 cm

OMBRELLONE MAXI | MAXI UMBRELLA TESSITURA FABBRI
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It is the nature of textiles that distinguishes their use.
We carefully pick only first-rate raw materials 
that guarantee quality over time, such as high-strength 
plastic-coated nylon for sun loungers 
and Tempotest® PARA’ fabrics for beach umbrellas.
Colours and patterns are what identify us, whilst 
our craftsmanship allows us to a 360° customization 
on our customers’ needs.

Fabrics, textile and colours.

Tele, tessuti 
e colori

È la natura dei tessuti che contraddistingue 
il loro utilizzo. Selezioniamo solamente materie 
prime di primissima scelta che ci garantiscano 
la qualità nel tempo, come il nylon plastificato 
ad alta tenacità per i lettini e i tessuti 
Tempotest® PARA’ per gli ombrelloni.
I colori e i disegni sono quelli che ci identificano, 
mentre il nostro lavoro artigianale ci permette 
una personalizzazione a 360° sulle esigenze 
dei nostri clienti.
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Arancio

B.CO

R/U

Verde scuroV/U

Ecrù

C/U

B/U

NeroMarrone Grigio/U

G/U

Distributori esclusivi / Exclusive distributorsTessuto plastificato 
per lettini
Plastic canvas for sunbed

CoralloRosa opale Grigio Mélange

Ecrù Mélange Giallo Mélange

Blu Mélange

Rosso Mélange

Verde/Giallo Mélange Verde Mélange

Tutte le tele sono tessute con filato di nylon plastificato 
ad alta tenacità. Colori personalizzati disponibili a richiesta

All canvas are made with high tenacity nylon yarn, 
covered with plastic. Custom colors on request.

Desert LineBougainville Rigatino noce

Rigatino senapeRigatino anice Rigatino oliva

S/V/B.CO S/B/B.CO

S/B/GS/V/GS/R/G

S/B/CEL

R/B

B/G R/GV/G

G/B.COV/B.CO B/B

LETTINO | SUNBED
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Verde Oliva 3041

Seeweed 3155Verde 3103Folling Leaf 3110

Tessuto TWM 
traforato per lettini
Plastic canvas for sunbed TWM

Turnipred 2955

Electric Blue 4255

Pitufoss 4219

Sky Blue 4150

Blu Cobalto 4103

Blu 4104

Beige 5161

Giallo 1195

Rosso 2102

Arancio 2116

Twistsand 0155 Mercury 0655

Sunshine 1121 Giallo Ambra 1100

Bianco 0108 Burro 0149

Distributori esclusivi / Exclusive distributors

Sunflower 2320

Acqua 4334

Tundra 3230 Bajkal 4030 Aqaba 5057

Lunare 0790

Golden Glov 1495

Echevenia 4456Slight Sea 4195

Fandango 5194 Sesamo 5602

Acuba 3040

Mosquito 5196Jersey 5190Earth 5134

Brooklin 0769

Gitano 2230

Tutte le tele sono tessute con filato di nylon plastificato 
ad alta tenacità. Colori personalizzati disponibili a richiesta

All canvas are made with high tenacity nylon yarn, 
covered with plastic. Custom colors on request.

TESSUTI | CANVAS TESSITURA FABBRI

40 41



Red Orange 1134

Oliva 3041

Talpa  5102Tortora 0711

Malva Silver 4267

Crassula 3467 Chinook  0792

Pitufoss 4219

Colori speciali 
per tettucci parasole
Special colors for Sun-Shade

Distributori esclusivi / Exclusive distributors

Giallo 1195

TBL (tessuto pieno) TWM (tessuto traforato)

SPECIFICHE DI PRODOTTO  
Product specifications

Peso / Weight 1.290 gr/mq 770 gr/mq

CARICO ROTTURA 
Breaking load

Ordito / Warp 400 Kg/5 cm 385 Kg/5 cm

Trama / Weft 300 Kg/5 cm 385 Kg/5 cm

ALLUNGAMENTO A ROTTURA  
Breaking elongation

Ordito / Warp 25% 15%

Trama / Weft 28% 11%

FILATO ORDITO 
Warp yarn

 % PVC 79% 75%

% PES/NY 29% 25%

FILATO TRAMA  
Compound weft

 % PVC 71% 75%

% PES/NY 29% 25%

Distributori esclusivi / Exclusive distributorsCaratteristiche tecniche 
tessuti
Plastic canvas for sunbed

TBL (tessuto pieno) TWM (tessuto traforato)

Ecru Beach 5168Burro 0149 Beige 5161

Grigio chiaro 0600

Toffee 5358

Cobalto 4103

Yucca 3047

Tutte le tele sono tessute con filato di nylon plastificato 
ad alta tenacità. Colori personalizzati disponibili a richiesta

All canvas are made with high tenacity nylon yarn, 
covered with plastic. Custom colors on request.

TESSUTI | CANVAS TESSITURA FABBRI
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15 15/1 929

550/52 557/926 79/15

1330/505 81926

72415 11

82/15 1612

6 77/158

13 10 87/8

90/1593/15102

Tessuto
per ombrelloni
Canvas for beach umbrella

Distributori esclusivi / Exclusive distributors

17/15 22 572

TESSITURA FABBRI
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SPECIFICHE DI PRODOTTO  
Product specifications

COMPOSIZIONE 
Unit

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% fibre solution dyed “outdoor”

ALTEZZA   
Width

cm 115
45” 

PESO 
Weight

250 gr/m2 (+/-5%)
7,36 oz/sq. yard  (+/-5%) 

SOLIDITÀ DEI COLORI 
Colour fastness

Grado 7/8 Scala dei blu. Grado 4/5 scala dei grigi. Dopo 1000 ore di esposizione 
7/8 degree blue scale. 4/5 degree gray scale. After 1000 hours of exposition. 

FINISSAGGIO 
Finishing HI-CLEAN®

MANUTENZIONE E LAVAGGIO 
Maintenance and cleaning

GARANZIA 
Guarantee

Garanzia 5 anni sulla perdita del colore
5 years colour fast warranty

Dati tecnici  
Tempotest Parà
Technical Data

Distributori esclusivi / Exclusive distributors

508/09508/08508/01

508/56 508/72 508/73

66/160 61

Mélange Blu Mélange Verde

Mélange Ecru Mélange Giallo Mélange Rosso

34 37/1 40/1

508/15508/12508/10

41 505/1246/1

523/10523/05 523/11

508/77 525/10525/05

971521.O
CENTROCOTFinissaggio ad alta tecnologia

High technology finishing
“High-technology” Ausrüstung
Acabado de alta tecnología

TESSUTI | CANVAS TESSITURA FABBRI
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L’azienda si riserva di apportare 
modifiche senza obbligo di preavviso.   
Colori e finiture sono indicative 
e soggette a verifica. 

Tutti i diritti sono riservati.

TESSITURA FABBRI S.R.L.
Via Brodolini, 1 
61025 Montelabbate (PU) - Italia
T +39 0721 498033 

info@tessiturafabbri.com
www.tessiturafabbri.com
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